
 

МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені В.Н. КАРАЗІНА  

 
НАКАЗ 

9 квітня 2021 р.  м. Харків № 0901-1/152  
 
 

Про введення в дію рішення 

Вченої ради університету 

 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 16 березня 

2021 року № 316 «Про реорганізацію закладів освіти» щодо реорганізації 

Харківського регіонального інституту державного управління Національної 

академії державного управління при Президентові України шляхом 

приєднання до Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна та 

відповідно до рішення Вченої ради університету від 29 березня 2021 року 

(протокол № 4) «Про створення навчально-наукового інституту «Інститут 

державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. 

Каразіна», 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Ввести в дію рішення Вченої ради університету від 29 березня 2021 року 

(протокол № 4) «Про створення навчально-наукового інституту 

«Інститут державного управління» Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна»: 

1.1. УТВОРИТИ навчально-науковий інститут «Інститут державного 

управління» Харківського національного університету імені 

В.Н.Каразіна (далі Інститут) з 01.04.2021 року, як структурний 

підрозділ Харківського національного університету імені В.Н. 

Каразіна. 

1.2. Погодити можливість здобувачам вищої освіти та іншим особам, 

які навчаються у Харківському регіональному інституті 

державного управління Національної академії державного 

управління при Президентові України, продовження навчання у 

Інституті. 



2. Начальнику планово-фінансового відділу Надії Хрусловій розробити та 

подати на затвердження у встановленому порядку штатний розпис 

університету із врахуванням змін, пов’язаних зі створенням Інституту. 

 

3. Начальнику служби управління персоналом Сергію Кулішу здійснити 

кадрове забезпечення Інституту у порядку, встановленому 

законодавством. 

4. Начальнику управління якості освіти Людмилі Іваненко підготувати 

проєкт наказу щодо продовження навчання здобувачів вищої освіти та 

інших осіб, які навчались у Харківському регіональному інституті 

державного управління Національної академії державного управління 

при Президентові України, в Інституті та забезпечити переоформлення 

ліцензій, виданих Харківському регіональному інституті державного 

управління Національної академії державного управління при 

Президентові України, в установленому законодавством порядку. 

 

5. Директорці Центру документації Ірині ПОПІЙ, директору центру 

зв’язків із громадськістю Максиму ФОЛОМЄЄВУ забезпечити 

направлення наказу в електронному вигляді через систему електронного 

документообігу, на електронну пошту зацікавлених структурних 

підрозділів університету, розмістити текст наказу на офіційному веб- 

сайті університету. 

6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково- 

педагогічної роботи Анатолія БАБІЧЕВА. 

 

Підстава: рішення Вченої ради університету від 29 березня 2021 року 

(протокол № 4). 

 

В.о. ректора Віль БАКІРОВ 

 
 

Проєкт наказу вносить: ПОГОДЖЕНО 
 

 

Проректор з науково-педагогічної 

роботи 

Проректор з науково-педагогічної 

роботи 

Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ 

Анатолій БАБІЧЕВ Начальник Служби управління 

персоналом 

Сергій КУЛІШ 

Начальник планово-фінансового відділу 



Надія ХРУСЛОВА 

Начальник юридичного відділу 

Ірина МАРКОВА 


